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ВИКЛИКИ ПРИ ІНТЕГРАЦІЇ ВІДНОВЛЮВАНИХ ДЖЕРЕЛ ЕНЕРГІЇ  

В ІСНУЮЧУ ЕНЕРГОСИСТЕМУ 

У сучасному світі споживання електроенергії постійно зростає через збільшення чисель-
ності населення та економічний розвиток. Водночас традиційні джерела енергії, такі як нафта, 
газ і вугілля, вичерпуються, а їх видобуток стає складнішим і дорожчим.У цій ситуації віднов-
лювальні джерела енергії такі як сонячні батареї, вітрогенератори та гідроелектростанції, ста-
ють дедалі більш важливими для забезпечення сталого розвитку та задоволення потреб людства 
в енергії.  

Інтеграція відновлюваних джерел енергії до енергосистеми також вносить свої виклики та 

проблеми. Наприклад, відновлювані джерела енергії, такі як сонячні батареї та вітрогенератори, 
залежать від погодних умов та мають нестабільну продуктивність. Це означає, що коли погода 
змінюється, виробництво енергії також змінюється, що може призводити до нестабільності у 
енергосистемі. 

Очікується, що частка відновлюваних джерел енергії у світовому енергоспоживанні продо-
вжуватиме зростати найближчими роками. Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) прогно-
зує, що до 2050 року відновлювані джерела енергії забезпечуватимуть майже половину світово-

го енергоспоживання. Крім того, у міру збільшення частки відновлюваних джерел енергії в 
енергосистемі виникають проблеми з управлінням та підтримкою стабільності енергосистеми. 
Відновлювані джерела енергії мають змінну продуктивність, що ускладнює прогнозування та 
управління попитом та пропозицією енергії. При великій кількості поновлюваної енергії в си-
стемі можуть виникати ситуації, коли виробництво енергії перевищує попит  чи навпаки, коли 
попит  на енергію перевищує можливості її виробництва, що може призводити до збоїв у роботі 
енергосистеми, а у крайніх випадках – до її виходу з роботи. 

Таким чином, впровадження відновлюваних джерел енергії в енергосистему, незважаючи 

на їх багато переваг, також може викликати складності та нестабільність Тому необхідно 
оцінити способи зниження впливу відновлюваних джерел енергії на стійкість енергосистеми, а 

також визначити оптимальне поєднання традиційних та відновлюваних джерел енергії для 
забезпечення стабільної та надійної енергосистеми. 

Інтеграція відновлюваних джерел енергії в існуючу енергосистему — складне завдання, яке 
потребує вирішення низки проблем для успішного переходу до сталої енергетики. 

Перехід на відновлювані джерела енергії є важливим кроком до сталого енергетичного 

майбутнього, але цей процес пов'язаний з низкою викликів. 
Однією з ключових проблем є мінливість виробництва енергії з відновлюваних джерел.  Ця 

мінливість ускладнює балансування між виробництвом та споживанням електроенергії, що мо-
же призвести до нестабільності в енергосистемі. 

Іншою важливою проблемою є необхідність модернізації інфраструктури. Існуючі елек-
тромережі були розроблені для централізованого виробництва електроенергії традиційними 
джерелами. Інтеграція великої кількості відновлюваних джерел енергії вимагає значних інве-

стицій у розвиток систем передачі та розподілу електроенергії, а також у технології управління 
мережею та накопичення енергії. 

Крім того, інтеграція відновлюваних джерел енергії потребує розробки відповідної норма-
тивно-правової бази.  

Фінансові аспекти також є важливим викликом. Розробка та впровадження проектів з 
відновлюваної енергетики потребують значних початкових інвестицій. Доступ до фінансових 
механізмів та інвестиційних стимулів є критично важливим для залучення приватного капіталу 
та успішної реалізації проектів. 

Отже, інтеграція відновлюваних джерел енергії в енергосистему є складним завданням, яке 
потребує комплексного підходу. Вирішення проблем, пов'язаних з мінливістю генерації, мо-
дернізацією інфраструктури, створенням сприятливого регуляторного середовища та залучен-
ням інвестицій, є ключовими факторами успіху переходу на відновлювані джерела енергії. 


